

卢鹏起副会长在 WIPO 成员国大会上的 发言（代拟稿）

尊敬的主席、秘书处同事、各位参会代表：

我是中国贸促会代表团团长卢鹏起，这是中国贸促会成为长期观察员后首次参加世界知识产权组织成员国大会。感谢世界知识产权组织通过我会为长期观察员，我们将履行好长期观察员义务，带领中国工商界深度参与全球知识产权交流合作，增进业界福祉。

近年中国的知识产权发展、保护与国际交流进入新的阶段。今年4月，在博鳌亚洲论坛开幕演讲中，中国国家主席习近平提出将加强知识产权保护作为中国扩大开放的四个重大举措之一；“一带一路”知识产权高级别会议、第九届中国专利年会、国际工商知识产权论坛等世界知识产权界盛会相继在京召开，共同探讨国际知识产权话题，共同探讨未来合作愿景。

中国贸促会是中国全国性对外贸易投资促进机构，是中国知识产权事业的开拓者。自1952年成立起我会就致力于推动多双边经贸关系发展、促进世界经济繁荣、造福各国人民。这与WIPO致力于领导发展兼顾各方利益的有效国

际知识产权制度，让创新和创造惠及每个人的使命高度吻合。作为中国工商界的权威代表，在 WIPO 这个重要国际舞台上，发出中国工商界声音、表达中国工商界关切，对于我们自身及对于 WIPO 的重要性是不言而喻的。

有中国工商界的支持作为后盾，有知识产权专家及业务资源优势作为支撑，我们有信心和责任推进与 WIPO 的深度合作，推进在 WIPO 框架下与各国工商组织的交流，与国际同仁一同构建开放包容、平衡有效的知识产权国际规则，为完善知识产权全球治理体系作出新的贡献。

谢谢！